



Сотрудники следственного управления провели занятие для воспитанников школы-интерната



В рамках постоянно проводимой воспитательной работы с подрастающим поколением, а также проведения комплексной межведомственной профилактической операции «Подросток» с девизом «Действуем вместе во благо детей!» сотрудники следственного отдела по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области провели открытый урок для воспитанников ГБОУ «Школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Дом детства».

Проведенное занятие посвящено теме «Как оградить ребенка от преступного посягательства». До сведения несовершеннолетних доведены аспекты работы Следственного комитета Российской Федерации в вопросах защиты несовершеннолетних от преступных посягательств, озвучены необходимые профилактические меры, а также алгоритм действий в экстренных случаях, доведена негативная практика вовлечения несовершеннолетних в преступления,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

связанные с незаконным оборотом наркотических средств, в том числе мера ответственности, предусмотренная Уголовным кодексом Российской Федерации.

Кроме того, в целях формирования у детей навыков поведения в ситуациях, когда их жизни и здоровью может угрожать опасность, ученикам специализированной школы переданы памятки «Если детям угрожает опасность» и «Безопасный интернет».

Данные памятки разработаны Общественным советом при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

В рамках занятия дети имели возможность задать сотрудникам интересующие их вопросы и получить по ним разъяснения.

Изображения



19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1724585/folder/folder/folder/1048783>